



***Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых и ребят.***

Традиционно, в октябре, в нашем детском саду «Жемчужинка» проходят осенние праздники «Осенины». Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья.

На дворе слякоть и первый снег, холодно, а у нас в музыкальном зале царила теплая, доброжелательная атмосфера. На празднике дети перевоплощались в разных персонажей — овощи, домашние животные и птицы, капельки дождя; пели песни, исполняли танцы, играли в веселые игры, отгадывали осенние загадки, рассказывали стихи.

В гости в ребятах приходили: Клоун — он с детьми и родителями провел лотерею с помощью шариков; Кикимора и Леший — эти персонажи не могут без неприятностей, задумали похищение Осени, но наши воспитанники оказались умнее и смелее, Осень в обиду не дали; Чучело-соломенное — помог ребятам отыскать красавицу Осень, пройдя все трудные испытания. А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал появление самой красавицы Осени, которая принесла с собою гостинцы для всех ребят!

Наши праздники прошли весело, ярко, увлекательно. Дети получили много позитивных эмоций. Праздник доставил радость и удовольствие как участникам, так и всем, кто пришел посмотреть на выступление детей.

А как все было, предлагаем Вам, дорогие зрители посмотреть наш видео ролик, приятного просмотра.